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ACTA DE SESION ORDI NARI A N UMER O VE INTI C IN C O .- En la sa la de rcu nioncs del

Ce ntro ac ion al de Rcgistros, en la ci udad de San Sa lvador. a las doce horus del dia vci ntisc is de

novicm bre de dos mi l catorce . S icndo cstos e l lugar, d ia y hora scna lado s para rca lizar la prcscnt c

scs ion , cstan reu n idos los miembros del Consej o Directive de l Centro Nac ion a l de Rcg ist ros: senora

Viccm in istra de Co mcrc io c Indu str ia. lieeneiada Merl in Aleja ndr ina Barrera Lopez: senor

Viccm ini stro de Vivicnda y Desarro llo Urbano. arqu iteeto Jose Roberto G oc hcz Esp inoza: senora

rcprcscn tantc prop icta ria de la Fcde rac ion de Asoc iac ion es de Ab ogad os de EI Sa lvador - FI' DA ES

. liecne iada G loria de la Paz l. izama de Fu nes: y' senor rcprcsc nta ntc propi ct nrio de la Asoc iac ion

Sulvadorc il a de lngcn ic ros y Arqu itccios - 1\5 11\-. ingcnicro Jose Roberto Ramirez Peil atc . Ta mbicn

cstan prcscn tcs c l se no r Director EjeclIti\'o. liccnciado Rogcl io Antonio Cana les Chavez, co n

funciones de Scc rciario del Consejo D irective : y la senora Subd ircciora Ej cc uiiva. liccn ciada Maria

S ilvia Gu illen. Es ta hlcci micnto d el Quorum . La seno ra Vieemi n istra de Co mcrc io c Indust ria

qUlen preside la re un io n, compro bo la asistenc ia y estab lcc im icnto del q uor um lcgal mc nte

rcqucri do, A continuac ion. la liccnc iada Barre ra l.opcz d io lcctura a la agenda de la prcscnte scs ion

que co nsta de los siguicntes punto s: Pu nt o nu mero uno: Estu h lccim ien tn del Quorum. Pun to

muueru d ns : Apro ba cin n d e la " gl'mla . Punto nurnero tres : Lcct ura del Act a de las Sesiun

Ordinuriu :\"0. 24 , de fcchu 19 de uoviernhrc til' 201 -l. P unto num er u cuutro: Pa ~() de

indcm niza cloues la bor ules. Punto numero cinco: Pla n Estra.cg ico In st itu ciou ul 20 14-2019: y

Pla n A n ua l Opcrativo 20 1S. Pun to mimcru seis : In form cs. P untn nu mcro sietc : Va rios. Los

punta s han sido ag cndad os como in formacion o ti c iosa . La se no ra V iccmin istra de Comcrc io e

Ind ustr ia prcgunto si a lguno dc los prcscntcs ten ia obsc rvac ioncs a la agenda . EI senor Director

Ej cc utivo so lic ito a l Co nsejo. qu e en la agenda sc agrcgara Ull punt o re lat ive a Adqu isic ioncs y

Contratac ioncs dcspucs del punto numcro c inco. EI Consejo Direct ive ap rob o la agenda CO il la

ad icion cx prcsada. Pu ntn uumcro tres : Lectura del Acta de las Scs ion Ord inaria No. 2-4 , de

fec ha 19 de novi cmhre d e 2U14. La liccnc iada Barrera prcgunto si a lguno de los prcsc ntcs ten ia

obscrvac ioncs a l ac ta y no habicndo ninguna fuc ap robad a. Puntn numero cua t rn : Pago d e

ind emn iza clones Ia bur.. Ies. 1'1 punto fuc cxp ucsto por cl senor JeI" de la Un idad Juridi ca - UJ-.

liccn ciado Ricard o Ant o nio Garc ilazo Diaz, qu ien se rcfi rio a los casas que a continuacio n sc

cxprcsan: I ) se ll ora l'vta ria Teresa Se rrano Lacayo . En cstc caso . la Dirceci i>n Ej cclItiva anterior.

hab ia informad o al Consejo Direc tivo que no era posiblc paga r la ind em nizac ib n laho ra l a dicha

pe rsona. par no haber s ido co ndenado a l pago cI CN R sino c l Centro Nac iona l de Rcgist ro de la

I'rop icd ad Ra iz c lIipOlccas dc 101 Tcrccra Scccion dc O ricntc dc la c iudad dc La Uni6n (s ic ): "cro
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d ijo que la Unidad J uri d ica d isicntc de esa a rgumc ntac ion expo nicndo los mot ives que fuc ron

mc nc ionad os y que adernas cstan cons ignado s en la in formaci on c ntregada a los micmb ros del

Co nsejo; 2) Cesa r Uliscs Rivas Granados. En cl caso de este ex scrvidor, cxiste scntcncia firm c

pronune iada por la Camara Segunda de 10 Laboral contra la eua l se intc nt o cas ac ion . la que fue

declarada s in lugar por la Sa la de 10 C ivil de la Cone Suprema de Just iei a . Po r instruee iones del

anter ior Director Ejccut ivo. sc prcscnt o dcmanda de amparo la cual a la fccha no ha sido rcsucl ta.

Se cs ti ma proccdcn tc q ue 1a Admi nis trac ion dc sista de ta l de rn a nda y postcrio rm cntc c fcc tue c l

raga . considc ra udo que ell situac ioncs s im ilarcs . csa Sa la ha dcc larado inadm isib lcs los amparos

presc ntad os, ba sa ndosc e ll qu e 5C trat a de una me ra incon formidad de 1a instituc ion dem andant e y

que c l agra vio ya no ticn c ae tua lida d por cI t iem po tra nscurrido dcsp ues de la sc ntc nc ia

condcnatoria: 3 ) En euanto a l pago de las indcmni zac ioncs de los seno res Moren a G ua da lupe Flo res

de Rivera y Lui s Ed uardo Pe rez Gonza lez, en los que cxisten sc ntc nc ias j udi cialcs linncs y no sc

ha n presentado dc manda s de a mparo. ta les se nores han sido reeontra tados en e l C NR pero no

accptan d ichos pa ge s a meno s qu e sc lcs recon ozca su ant igiicdad . entc nd ie ndo el ia s qu e sus

t iempos de servic io no los han pe rdido por eonsec uenc ia de l dcspido 0 cc sac io n de su a nterio r

rc lac ion la bora l. Ta l prete ns io n se cons ide ra que no cs legal , ya que e l prime r contra to term ino e n

forma un ilat eral po r cl dcsp ido, y ha comcnza do un nuevo tic mpo dc sc rv icio can e l segundo

contra to. POl' 10 a ntes d icho, a l autori zar cI Consejo cI pago de las indcm nizac ioncs de estos dos

senores, sc co ns idc ra convc n icn tc qu e sc les aclare csta u ltima s ituac ion. EI ingcn ic ro Ram irez

l'cnate esti mo se r innceesaria tal ac laracion. porq uc cl c fect o legal de un despi do cs te rminal' con la

an t igucda d del tra bajador: a l menos. d ij o , asi succdc e n la cm presa pri vada ; y s i es rccont ratado

eom ienza Ull nuevo pcriodo. EI Consej o Dirccti vo , de eon form idad a 10 cxpuc sto por c l liccn c iad o

Ga re ilazo Diaz. e ll uso de sus atribue iones lega les A CORDO: I) da rle cu m plimicnto a las

senteneia s jud ieiales q ue ha ll ad quirido firmeza. y que eondcna ron a l Ce ntro Naeional de Registros

a pagar la s cant ida dcs que sc cxprcsaran. en concepto de indem nizac iones y o tras prcstacioncs

laborales . a favo r de las s igu icntcs pe rsonas: A) M AR iA TE RESA SER RA NO LA C A YO . Sobre

cstc ea so eI Cons ejo Dire ct ive, de ae ue rdo a 10 informado po r e l cntonccs D irecto r Ejc e uti vo. docto r

Jose Enrique Argumcdo, rcso lv io e n los ac uerdos nu meros 34-C NR/2 0 13 y 9 7-C N R/ 201 3. de

Ic chas 7 de fcbrc ro y 7 de mayo. rcsp ccti vam c nte, de esc afro . y en 10 pcrti ncnte. da rse por e ntcrado

de las pet ici ones c fec tuada s po r la rc ferida sen ora Serrano La ca yo. e n e l scnt ido de no haccr

cfcc t ivo cl pago de la indcmnizac ion la bora l respect iva : y com un ica rlc q ue c lio e ra dc bido a qu e no

ha bia s ido condcnado c l Centro Iac iona l de Registros s ino. como sc d ice en la sc nic uc ia de primcra

instancia . el C E 'T RO NAC I01\A L DE REG ISTRO DE LA PR OPI EDAD RA iz E I IiPOT EC AS

DE LA T ER CERA SE CC IO N DE O R IE NTE DE EST A C IU DA D (s ic). por 10 cu a l d ie ha sentene ia

SC rcficrc a o tra c ntidad di fcre nte a l CN R. Sobrc 10 a ntcrio rm cnt e argumcntado, sc c fcctuan las

s iguicutcs cons idcrac ioncs : qu e la ex cm pleada dc man d6 en Ju ici o O rd ina r ia Ind ivid ua l dc Trabaj o

a l CENT RO NAC IONA L DE R EG ISTROS e n e l Juzgado de 10 C ivi l de La Un ioll. quien e ito a

cOl1c iliacion a esta insti tucion y a la ex emp lea da cI 15 de mayo de 20 II: que comp areci 6 una

a pode rada j ud ici a l e n no mbre del CN R a la audienc ia. y ell Stl Illomcnto ta l a po dc rada contcs tb cn

sc nt ido ncga t ivo la de ma nda . Exis te como me d io de prucba prescntado por ia de man da ntc .

eel1 ilieae i<\ n de las p lan illas o rig ina les de eotizae iolles de l patrono C EN T RO NAC IONA L DE

RE G ISTRO S. La se nte ne ia re lae ion ad a. cn su primer p,irra l" in ieia "....... Estc .Iui"i o O rd inario

Ind ivid ua l de Trabajo. ha s ido promov ido po r .. .en nomb re y re presenlae io ll de la tra bajadora Maria

Teresa Serra no Lacavo. ma\,o r de edad. d ivorc iad a. ab oga da de l dOlllicilio dc San f\ligucl. contra. - . r,.. _
.' --
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C ENT RO NAC IONA L Il E R EGISTROS, rcprcsc ntada lega lmente par cl seno r .IO SI::

EN R IQUE A I{G UME IlO . . .""? " , La apoderada del C R interpuso rccurso de upc lac ion. en el

eua l no sc d ijo nada so brc el e rror en c l nomb re de l CN R. Cons ta as im ismo q ue la ap oderada del

CNR interpuso dicho rccu rso cxtc rnporancamcntc, la Ca mara dc Scgunda Instanc ia de la Tcrccra

Sccc ion de O rie nte. 10 declare inadm isib le y e l tribuna l de pr imera ins taneia rcso lvio tenor por

ejeeutoriada su se ntene ia. Por otra parte. e l artieulo 42 1 del Codigo de Trabaj o di spone que si una

pe rsona j ur id iea es titula r del centro de trabajo donde se prestan 0 se hayan prestado los se rvic ios

con mot ive de los cualcs se entablc una demanda. sere'. sulic iente que csta contenga la idcnt ificac ion

de dich o centro. para que sc cn tic nda incoada contra aquc lla y, tambien contra cI rcprcscntante

patrona l que en ella se nomine. De cste modo se conc luyc, que siendo e l CN R eltitu lar de la o fi c ina

rcgistral de Ja Tcrccra Scccion de O riente. lugar en donde la ex emp lca da laboro. ya que consia que

la de ma nda se cnta blo no eo ntra eI ce ntro de trab ajo, pcro si co ntra c l C ENT RO NAC IONAL DE

REG ISTROS. sc entiende que la sentencia eondenatoria es contra cstc, en virtud que as i fuc

dctcrminado dcsdc su inicio en cI proccso rclacionado. POl' consecuencia. se dejan sin efec to los

acucrdos numcros 34-CN R/20 13 y 97-CNR/20 13 de este Consej o D irective . y sc au tori za dad e

cump lim icnto a la sentcnc ia referida. qu e co ndc no al CNR a pagar a In seno ra Maria Teresa Serrano

l.acayo. en los eoneepto s ind icados, a la suma de D IEC ISIETE 1\111. TR ESCI ENTOS TRE INTA Y

NU EVE 71/ 100 DO LA RES (US$1 7.339.71): II) c(;SAR ULi SES RIVAS G RA NADOS. Este ex

cmplcado dcrnando a l C NR en c l Ju zgad o Terce ro de 10 Labora l de es te D istr ito. q uicn se dec lare

incompcicntc para conocc r de la pretension, y al apc lar de dic ha rcso lucion, la Camara Scgunda dc

10 Laboral por scntcnc ia del 20 de ag ost o de 20 I0 rcvoco la misma y condcno a l C NR al pago de la

indcmnizucion rcsp cctiva, por e l monte total de C INC O M IL Q UINIENTOS OC IIENTA Y UNO

58/100 DO LAR ES (US$5.5 81.5 8) . Se intcn to reeurso de casac ion en eontra de esa scntcnc ia: y la

Sa la de 10 C ivil de la Corl e S uprema de Justi cia, por scntcnc ia de l 10 de agosto de 201 1. dec lare no

huber lugar a la ca sacion interpuesta. Co n instrueeiones del ex Director Ejeeut ivo. doct or

A rgumedo. se prcsc nto dcmanda de amparo ante la Sa la de 10 Cons titue iona l de la Corte Su prema

de Jus tic ia , eI 13 de febrero de l prescntc nfio. la cua l a la feeh a no ha sido resuelt a . En vista de

prcccdcnics en easos sim ila res. 10 ma s probab le es q ue la Sa la de 10 Cons titucional pucda declara r

inadmisible cI amparo. p Ol' tratarsc de una mcra inconformidad de la institucion dc man dantc, y que

c l agravio no sea actual. POl' 10 anterior. sc instruyc a la Ad rninistracion. desista de tal demanda. y

sc autoriza cfcc iua r posteriormcntc cI pago e itado: C ) MORENA GU A DA LU PE FLO RES DE

RIVE RA . La senora de Rivera se dc scm pefiaba como Regist radora Auxil iar dc l Rcgist ro de

Comere io. euando fue ccsada de su eargo cl 21 de dieiembre de 2009. Dcmando labora lmente al

CN R. y e l J uez Cuarto de 10 Lab o ra l de este distri to e l 13 de abril de 20 I0 condeno a la instit ucion

al pago de In indcmn izac ion p O I" dcsp ido inj usto y otras prcstacioncs laboralcs. Una co rn isio n

especial de Casa Presidcnc ia l rccomcndo Sll rccon tra tacion, y la senora de Rivera suscribio un

nuevo co ntrato eo n el CN R el 26 de abril de 20 IO. eom o Regi stradora Auxiliar del Regist ro de la

Pro piedad Ra iz c l l ipotccas de Sa n Salvador. Para la l efccto se lc co nd icio no suscribir cl

dcsistimicnto de la acc ion, 10 cua l c fcc tuo en acta notarial que rue invalidada pDr la Cama ra

Scgunda de 10 Labora l, qu ien considcro q ue dcbia habersc reali zad o cI desistimi ento ante autori dad

j ud ieia l. En ap c lacion , die ho T ribunal por medic de sentenc ia del 14 de jul io de 20 10. confirmo el

1<,110 y condeno al CN R. 101 19 de julio de 20 lO se inter puso reeurso de eas ac ion an te la Sa la de 10

Civil. que fue dcclarado improccdcntc. Con instrucciol1cs del ex Director Ejeclltivo. doctor

Ar gumedo fue e lab orado pro yeeto de demanda de am paro qu c no fue prescnt ada. La liceneiada de
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Rive ra ha insistido qu e se Ie pague e l peri cdo en que estuvo ccsa ntc, de l I de cuero a l 25 de abril de

20 IO. Se eon side ra que no puede reeon ocerse cc onom icamcntc e l period o de ccsa nt ia a ludi do. por

no ser tiem po laborado cn el C NR; y de 10 co ntrar io. se generaria una obscrvac ion por la Corte de

Cuc ntas de la Republ ica, En atcnc ion a 10 dicho. se autoriza cl pago dc la indcm nizac ion par

desp ido injusto y otras prcstaci oncs lab ora lcs, por la ea ntidad de CATO RC E M IL SE ISC IENT OS

SESENT A Y OC IIO 841100 DOLAR ES (US$ 14,668.84) . Adc ma s, se estima qu e la senora de

Rive ra ha perd ido su antigiiedad (de 1996 a 20 I0) Y ha co menza do un nuev o tiem po dc scrv icio

de sdc la fech a de su rccontratac ion (20 10); y Il ) LU IS ED UARDO PER EZ GONZ A LEZ. 101 senor

Perez Go nza lez dcmando labora lme nte al CN R. EI Juez Terce ro de 10 Labora l sc decl are

incompcten te para conocc r de d ieh o caso, por mcdio de au to del 12 de j u lio de 20 10 . En e l mes de

scpticmbrc de esc aiio fue recontratado nucvam cnt c, pcro 61 nunca dc sist io de los proccsos

labora lcs , 10 cua l era una cond icion para su recontrataci6n. EI 3 septiembre de 20 I0 ti le rcvocado

por la Ca mara Segunda de 10 Lab oral. el au to del Juzgad o eon denando la Cama ra a l CN R a l pago de

indc mnizac ion por des pido injusto y otras prestaciones laboralcs. por e l mo nto de SE IS M IL D IEZ

77/ 100 DOLARES (US$6 ,010 .77) . Se intcnt o ca sac ion ante la Sa la de 10 C ivil. quicn de c lare

inad misible e l reeurso, por medio de auto de l 9 de j unio de 20 11. Por 10 cxp ucsto, se autori za e l

pago de la indemnizae i6n por de spido inj usto Y otras prcstac iones laboralcs, por la cantidad antes

mcncionada; y sc est ima que en cste caso a l igu al que en e l anterior. el se no r Perez Go nzalez ha

pe rd ido su antigiiedad. (2005-20 I0 ) co mcnzando a contarse su nuev o tiempo de se rvicio, de sde la

fecha de la reco ntra tac i6n (2 0 10 ). 101 monto total de las indemn izaci ones laboral cs euyo pag o se

au toriza, ascicnde a la cantidad de CUA RENT A Y TR ES M IL SE ISC IENTOS 9011 00 DOL AR ES

(USS43.60 0.90); Y II ) instru ir y aut ori zar a la Unidad Finan ciera Inst itue ion a l - UFI-, rea lice los

tram ites administrativos para haccr cfcctivo s en su opo rtunidad, los pagos co rrcspond icntcs. Las

cantida des mencionadas, estrin ex prcsada s en Do lares de los Estados Unidos de A mer ica , P unto

nume ro cinco : Plan Es tra l':gieo In stitucional 2014-201 9; y Plan Operative A 111mI 201S, EI

se nor Vicc mi ni stro de Viv icnd a y Desarrollo Urbano. antes de inic iar la prcscn iac ion de l tema,

manifesto qlle habia le ido la documen tacion rc lativa a este punto, y considera ba q ue ambos Planes

estaban bien elaborados y pod ian se r aprobados por el Co nsej o. A co ntinuac ion la senora Ge rente

de Planificacion - G P-, lieen cia da So nia lvett Sa nchez Cue llar c lcctuo la cxposic ion de l punto.

qu icn inic ialme nte se rc fi rio a la mctodo log ia utilizada para la c laborac ion de l c itado Plan

Estratcgico. hac iendo rcfercncia al conccpto de Cuatro de Mando Integral - Clvll -. que da como

rcsultad o lin a lineamie nto estratcg ico entre la Mision , Vision , y Valorcs que cs c l marco ti losofico

de l Plan, y e l Map a Estratcg ico qu e eom prende las perspec tivas y sus obj ctivos, para eulmi na r con

e l Plan O pera tive Annal que co ntiene los ind icadores, inic iativas y actividades. In fo rmo ta mbien.

'Iue con la metod o logia expucsta se real ize un ana lis is FODA, qu e d io luga r a l Mapa Estratc gico

Institue ional. En la Planca c ion Estra rcg ica, la a lta d irccc ion de l CN R gene r" c l punto de part ida

para c l d irccc ionam icnto cstratcgico , La senora Viccm inistra de Comc rcio e Industria prcgunto a la

ex positora a que func ionarios se rcfcria a l deeir " Ia a lta direce i6n del CN IC; y la lieen e iada

Sanchez contesto que era la Ad m inistrac ion Superior integrada p Ol' c l Director Ej ccut ivo y la

Subdi rcctora Ej cc ut iva , La licen c iad a Barrera Lopez dij o que hubiese sido co nvcnicnte que los

objctivo s cstratcgicos ta mbien hubicran sido dc fin idos pOl' e l Consejo D irect ive . como la max ima

autoridad dc la institucio n. Co ntinuando S1l cxpos ic i6n. la Gerenle de Plani ticac ion ex prcso que

hahian s ido delinidas c uatro perspecti vas estratcgicas: I) Dcsarroll o inst iluc ional y de l talento

hUlllano : 2) Eli cacia e n los proc csos instituc iollales: 3) Autosostcllibi lidad tinanc iera y gestion de
r-.. ., r .
: t • \ _ '~ 1 ~.....
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los rccurso s: y -l) Calidad en c l se rvic io a los usua ries y usuar ias. Esa s perspect ivas d icro n lugar a

s iete o bjc tivo s cstratcgicos: I ) Crea r y arm on izar la norma tiva inst ituci ona l: 2) Fo rta lccc r las

capac idadcs del tal cnt o hum an e . 3 ) Modcrnizar las cap acid ad cs de gcs iion ins tituc iona l: 4 )

Op tim izar el func ion amicnto intcgrad o de los proce sos: 5) Optimi za r e l uso de los recursos: 6)

Fort alcccr la autosostcnibi lidad de mcd iano y largo plaza: y 7) Elevar e l nivc l dc satis tacc ion de los

usuaries y usuarias, q ue co nstituye cl pr incip a l obj etivo cstratcg ico . Scguida mc ntc , la expos itora

hizo rclcrcnc ia a lo s indicadores. a la linea de base y a las mctas q ue sc proyccta o btc ncr en c l

quinqucn io. Para c l caso, en el c itado objciivo csirarcgico num ero sicte : Elcva r cI nivcl de

sarisfacc ion de los usuarie s y usu ari as, se part e de una linea base del 820/0 Y se proyccta a lcan zar en

cl quinqucnio eI 870/0. La seno ra Viccmi nistra de Comercio c Indu stria considcro que cl CN R ha

side l11 uy conscrvador e ll esta y en las dcmas metas instituc iona les: que no se obscrva cohcrcncia

entre la vision instituc ion a l y las mctas que se proyectan a lca nzar en c l Plan Estratcgico

Inst ituc ion al. A su J tlI CIO. Y p Ol' ejemplo. en el obj ctivo cstrategic o numcro sictc , sc deb cria

proycc tar a lcanza r a l final del quinqucnio. c l 100% . EI scfior Director Ejcc utivo dij o que

efcct iva mc ntc, sc ha ac tuado en una forma bastantc prud cn tc a l claborarse eI porccntaj c de las mctas

durante c l q uinqucnio, Q ue 10 idea l cs a lca nza r e l 1000/0 qui zas en todos los obj ctivos cstra tcgicos,

pcro no debe perdcrse de vista la rca lidad quc la Adrninistracion ac tua l ha cn contrad o en cl C NR.

dondc cx iste un e leva do nivcl de corrupc ion en las a reas sus tantivas , cspccifi ca mcnt c en ciertos

funcionarios registra lcs . asi co mo incfi ciencia en detcnninados proce sos. Q ue se pucde alimenta l' cl

porccntajc que sc proyccta alcanza r, pcro esc increm en to 11 0 sc vc ria eo rres pond ido con In real idad .

1:1 a rqu itcc to Gochcz rcit cro q ue a su j uic io, los Planes prcsentad os cstan bie n c laborado s con la

mctodologia adcc uada, p OI' e llyn razon cl da SlI voto para la aprobacion de los mismos: perc lc

qucda una so la duda : s i la D ircc c ion de Tccn o logia dc la Info rmac ion ticnc la capac idad pa ra ap oya r

el scg uim icnto dc ambos Plan es. La liccnc iad a Barre ra expreso que la mci odologia para la

c lab ora c ion del PEl es la adcc uada: pcro las mctas , los o bjctivos y los indi cad ores co nscrvan el

p lantcamiento tradi c ion a l. El ingcnicro Ram irez Pcfi atc. manifesto que no habia tcn ido tiem po en

esta reunion. para plan tear sus obse rvac ioncs a la exposicion efee tuad a. las cu a lcs principalmcnte

cstar ian di rigidas al area dc lnfracstructura, en la cua l cI C NR ticne dcbilidadcs como 10 ha dich o en

ant er iores ocas io ncs . EI liccnciado Cana les cxpres<l que las obse rvac iones cfectuadas a los Plane s

prcsl' l1 tados pa ra la aprobacion del Consejo. pllcdcll SCI' anulizadas con mayo r dcteni micnto en lIll a

reu nion especial del COllscjo Direct ivo. que puedc cc lcbrarse inclu so co n los delluts fu nc io narios de

primc r niwl dc la institucion . cn la I"ccha quc ind iqucn los micmbros dcl m ismo . Dcspucs dc

ana liza r la informacion prop orcion ada y co me ntar ios vcrtidos. cI Consejo Directivo. en usn de sus

atribuc ioncs lega lcs y co n base cn In dispu csto por los art icul os 15 y 16 del Rcglam cnlo dc Nor mas

T ccn ica s dc Contro l Intc rno Espcci lica s - NT C IE-. dc l Ccntro Na c inna l dc Rcg ist ros. ACOR DO : I)

apro ha r c l Plan Estratcg ico Inst itllc iona l - PEI- 20 14-20 19 : y c l Plan Opcrat ivo A nual - I'OA- 20 15.

fo nnu lados y prese ntados po r Ia Gcrcne ia de Planificaeibn . los cua lcs se agregan a l prescntc

acuerdo y forman pa rte del mismo: y II ) instruir a la Adm inistraeion . cOllluniquc los cx prcsados

Planes a los responsablcs dc su ejec uc ion. c informc a cstc Co nscjo D irect ivo de sus avances y

resultados. Pu n to Illimcro sc is: Adquisicioru..'s y Con t ra tacio ncs. 1.0 5 tcmas eOlllp rendid os en csle

pUll to. rue ron cx pucstos p OI' el Je re dc la Unidad de i\dquisieioncs y Contra tae iones Inst ituc iona l 

lJAC I-. licen c iad o Jose An gel V illcda Cas tillo . )Jun to n lllll c r o scis punto u no : l.icH acibn P uhlica

i"o. I.P-1l9l211 14- CNR "SUi\IINISTRO DE VElli c UI .OS A UTOi\IOTO RES: 5

M IC RO BUSES Y 15 PI C K UP ; C O N SU R ESP EC TI VO SE I{\' IC IO DE
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l\IA NT EN IJ\I1ENTO I'R EVENTI VO Y C O RR EC T IVO, Q UE INC L lJVA M AT ERI ALES,

IU:l' lJ EST O S Y MA NO DE O BRA PARA EL CN R" . 101se nor Jcfe dc la UAC I inform o sobrc c l

tcma: y cl Conscj o Direct ive conside rando que mediante cl Acucrdo No. 226-CN RI2 0 14. de feclta

15 de octubre de l prcscntc ajio, autorizo a la Dirccc ion Ejec utiva para cfcctuar la Licitac ion Publ ica

No. LP-09/201 4-CNR "SU M IN IST RO DE VE llic ULOS AUTOMOTORES: 5 MICROBUS ES Y

15 PIC K UP: CON SU RESP ECTI VO SE RV IC IO DE MA NTE N IM IEN TO PREVENTIVO Y

CO RREC T IVO. Q UE INC LUYA MATER IALES. RE PUESTOS Y MA NO DE OBRA PAR A EI.

C 'R". aprobo las Bases de la misma y la intcgracion de la Comision de Eva luaci on de O fcrtas. La

UAC I Ita cfcctu ado cl proccso dc csa lic itac ion: sc vend ieron Bascs los dias 23 y 24 dc oc tubre dc

20 14. pud icnd o ademas adquir irla s dc forma gratuita en e l Sistema dc di vu lgucion CO MPRASA L

dc l Ministerio de Hacienda: y ad quiricron cl plicgo dc bases c inco (5) socicdadcs. Q ue la rccc pc ion

y apcrtura de ofertas se reali ze cI dia lOde novicmbrc del presente ano, habiendo presentado ofen as

las socicdadcs : AUTOM AX. S.A . DE C. V.: DISTRIB UID ORA DE A UT OM OVII.ES. SA DE

C. V.: y G RU PO Q EI. SALVADOR, S.A. DE C. V. Los crite rios dc evaluac ion dc los sobrcs No . I.

2 Y 3 en cuanto a la ca pac ida d legal SOil cumple/no cump lc ; la capacidad fi nancicra tiene 100 puntos

como maximo y 70 puntas como minima; a la cva luac ion tccnica se Ic asignan 100 PU lltOS COIll O

maximo y 90 puntas como m inimo: y en 10 rela tive a la oferta cconomica, cI cri teria cs la ofcrt a

mas favorab le para c l CN R por item . La Com ision de Eva luacion dc O fcnas proccd io a la revi sion

de la documcntac ion legal. y dete rmine en esta etapa que las ofe rtas prcsentadas par las tres

soc icdadcs. lucgo de subsanar prcvcnc ioncs, cumplicron con los req uisite s cstablccidos en las Bases

de l. ic itaci on , par 10 que las tres o fcrtas se co ns idc ra ro n elegiblcs para continual' con la cva luacion

finan cic ra. De acuerdo a la evaluac io n fin ancicra de las trcs o fcrtantes . se o btuvo cI rcsult ado

siguicntc : la soc icdad AUTO MA X. S. A. DE C. V., no cumpic con cl puntajc rcqucrido . ob tcn icndo

SESENTA Y C INC O (65) puntos. micntras quc las soc iedades GR UPO Q EL SA LVA DO R. S.A .

DE C. V. y DISTRIB UID ORA DE AUTOMO VILES. S.A. DE C .V.. obtuv icro n cl puntajc dc

OC IIENT A (80) Y NO VENTA Y C INC O (95) puntos rcspect ivamcntc . co nc luyc udo que cstas dos

ultimas soc iedadcs han a lcanza do y superado cl puntajc min imo rcqucr ido dc SET E TA (70)

puntos segun 10 cstablecido en los criterios de cva luacion financiera. par 10 que 5C consideraron

EI.EG IIlI.ES para cont inuar co n la eval uacion tccnica. En esta etapa la Comision dc Eva luacion dc

O fcrta s co nstat" que la sociedad G RUPO Q EI. SA LVA DO R. S.A . DE C. V.. no sc considcra

EI. EGIBI. E por no Itabc r alcanzad o cl puntajc mini mo rcq uer ido de NO VENT A (90) puntos

cstah lcc idos cn las Bases de l.ic itacio n, micntras quc la soc icdad DISTR IIl UID ORA DE

AUTOi\IOVILES. S.A . DE C. V.. a lcanzo y supcro el puntajc min imo rcqu crido cn ambos items cn

la cvaluacion del sabre I 0 2 "Eva luac ion Tecn ica", por 10 que se rcco m icnda considcrar

L:L EGIBLE a esta u ltima, para cont inuar con c l proceso de eva luac io n del sobre N° 3 "Eva luac io n

Economica". Il abicndo vcrificado la Co mision, e l prcc io de la o fcrta dc la soc icdad

DISTR IBUID ORA DE AUTOM OVIL ES. S.A. DE C. V. q ue resul t" EI.EGIIlI. E cn diclt o proccso.

y dc co nfo rm idad a los anicu los 55 y 56 de la LACAI': 56 de l RELA CAP: y Sccc ion II "Eva luacion

dc O fertas" numcra lcs 35 . 37 parrafos 3°. 4° Y 5°: )' 38 parrafo 1° litera l a ) de las Bascs de la

Lic itacion : cuya o fc rta cs por c l monto dc QU IN IENTOS C INCU ENT A Y SE IS MI l.

QU I IENTOS OV ENTA Y TR IOS 60/100 DO I.ARES (USS556 .5'i3 .60 ) y la asignac ion

prcsupucs tar ia cmi tida por cl Jcfe dc la Unidad Financiera Institucional. mcdiantc mcm orand o UFI

574 /2014. de fecha 29 dc scptiembrc dcl prcscntc ano , por cI valor de QUI IENTOS C INCU ENTA

Y C INCO MI l.. OC HO C IENTOS OC IIE NTA Y DOS 00/ 100 DO LAR ES (US$555,882.00). dc los
" .-"(.,. _iL -:) J
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c ua lcs Q U IN IENTOS TRE INTA Y NU EVE MIL, Q U IN IENTOS T RE INTA Y DO S 00/ 100

DOLAR ES (U SS539.532 .00), son para la co mpra de 5 Microbuses y 15 Pick Ups y D IEC ISEIS

Mil . T RESC IE , TOS C INC UE. TA 00/100 DOLARES (U SSI6.35 0.00) para c l ma ntcni mie nto

preve ntive y corrective que incluye materia les. repuestos y mana de o bra, se idcn tifica que cxiste

una difcrcncia pa ra c ubrir e l ma nto eq uiva lcnte a S ET EC IENT OS ONCE 60/1 00 DOLARES

(USS7 11.60);es por e lla qlle Ia Com is ion de Eva luac ion de O fcrtas RECOM IENDA : que e l Co nsejo

Directive a uto r icc a la Dirccc ion Ejec utiva para que par med ia de la Unida d Financie ra

Inst itue iona l. sc cfectucn las mod ificac iones correspon d icmes. pa ra a mpliar en SETEC IENTOS

ONCE 60/100 DOLAR ES ( US S711.60). Ia as ignac i6n prcsu pucstar ia, a cfccto de cubrir e1monto

para la adjud ieac i6 n tot al de d ie ho proccso y ADJ UD ICA R Ia Lic itac ion Publica LP -09/201 4-C NR

den omi nada " S UM IN IST RO DE VE ll icU LOS A UTOMOTORES : 5 M ICROB US ES Y 15 PICK

UP: CON SU RESP ECTIVO SERV IC IO DE MA NT EN IM IENT O PREV E T IVO Y

CO RRECTl VO, Q UE I 'C LUYA MATER IAL ES. REP UESTO S Y MA '0 DE O S RA PARA EL

C. IC . a la soc icdad D ISTRII3 UIDORA DE A UTOMOVIL ES. S .A . DE C.V.. ha sta pa r un manto

tota l de Q U IN IENTOS C INC UENTA Y SEIS MI L QU IN IENTOS NO VENTA Y T RIOS 60/100

D() LAR ES (USS55 6,593 .60 ), para e l period a co mprc nd ido de lin afi o a part ir de la fccha de

suscripc ion del eontrato . Sabre la base de la rccomc ndac ion de la Comision de Eval uac ion de

Ofertas. 82 Sis "Adrninistradorcs de Co ntratos" y 6.10 "Administ rac ion de Contratos" de l Man ual

de I' racedim ientos pa ra e l C ielo de Gc stion de Adquis ic io nes y Contratac ioncs de las lnstituc ioncs

dc la Ad m inistracion Pllblica. y dc mas d isposicion cs legales citadas. sc ha solicitado al Consejo

Direct ive: autorizar a la D irecc ion Ejecutiva para que: a) instru ya a la Unidad Financicra

Institucional. para que cfcc uic las mo dificacion cs corrcspondicntcs. para ampliar en

SETEC IENTOS ONCE 60/100 DO LAR ES (USS 711.60), Ia as ignaci6n prcsup ucstar ia, a cfecto de

cubrir c l manto para la adjudicacion tota l de dich o proccso y A DJU D ICA R la Lic itaci 6n Publ ica

LI'-09l20 14-C NR deno mi nada " SUM IN IST RO DE VEllic U LO S A UTOMOTORES: 5

M ICROB US ES Y 15 PIC K UP: CON SU RES I' ECTIVO S ERV IC IO DE MANTENIM IENT O

I'R EV E T IVO Y CO RRE CTl VO, Q UE IKCLUYA MATER IAL ES, REPUEST OS Y MA NO DE

OB RA PARA EL C Ie a Ia soc iedad DISTRIB UIDORA DE A UTOI\10 V ILES, SA DE C. V..

ha sta por un manto to ta l de Q U I IENTO S C I C UENTA Y SEIS M IL Q U I, IENT O S NO VE NT A

Y T RES 60 / 100 DO LAR ES ( US S556 .59 3.60 ), para e l periodo comprend ido de lin a iio para c l

c ump limicnto del ma ntcni micn to pre ve nt ive y corrective dcsde la entrcga de los vehiculos a

adqui rir: h) nombrar co mo Admi nistradores del Contrato , a los senores Pab lo Arnal da Moren o

Rivera. Coord inado r de Transportc y Rafae l Toledo O liva. Je fc del Depa rtam en to de Transp ort c. de

la Gercnci a de De sarro llo l luma no, de Ia Dirccc ion de De sa rro llo Il umano y Adm in istracion; y c)

aut oriza r al Di rector Ejcc utivo para que en caso ncccsario, pued a sustituir al Ad mi nist rador del

Contralo nom brado. EI Consej o D irective . de co nfonn ida d a los a rtic ulos 55 , 56 Y 82 Bis de la Ley

de Adquis icionc s y Contrata c iones de la Ad minisirac ion Pub lica -LACA P: 56 de su Reglam en to:

Sc cci on II "Eva luac ion de Ofe n as ' numcra lcs 35, 37 parrafos 3°, 4° Y 5°: y 38 parra fa 1° literal a)

de las Bases de la Lici tacion: y 6. I0 de l Manua l de Proccdimicntos para c l C ic io de Gc stio n de

Adquisic ioncs y Co ntratac ioucs de las lnstitucioncs de la Administrac ion Publica, cmitido por ia

UN AC - dc pcn dcn cia de l M in ister io de Hacienda, ACOR DO: I) instruir a la Un idad Financ icra

lnstituc iona l - UFI-, efcc urc las mod ificac io ncs corrcspo nd icntcs , pa ra am pliar en SETEC IENTOS

ONC E 60/100 DC'lLA RES ( USS 71 1.60). la as ignacion prcsupucstar ia, a efcct o de c ubrir c l monto

pa ra la adj ud icac ion total del proceso de la I. ic itaci6n Pi,bli ea LP-09 /201 4-C NR : II ) adj udicar Ia
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co ntra tac ion en la cx prcsad a Lic itacion Pu blica dcnominada " SUM IN IST RO D E V El lic ULOS

A UTOMOTORES : 5 M ICROB USE S Y 15 PICK UP: CON SU RESP ECT IVO SE RV ICIO DE

i\ IM IT ENIMI E 'TO PR EV EI r rvo Y CO RREC T IVO. Q UE INCL UYA MAT ERIAL ES.

REP UESTOS Y MA NO D E O BRA PA RA EL C , Ie a la socicda d DISTRIIl UIDORA DE

AU TO MO V ILES. S.A. DE C. V.. hasta pa r un manta total de Q UIN IENTOS C ll CU ENT A Y

SEIS M IL Q U IN IEN TOS NO VENT A Y TR IOS 60 / 100 DOLARES (US$556.593 .60). para c l

pcriodo comprcnd ido de un aiio para cI cu mp limicnto dcl mantcnimicnto preventive y co rrective

dc sdc la entrcga de los vch iculos a adquirir; III) nombrar como Administradorcs del Contrato, a los

senores Pabl o A rna lda Moren o Rive ra. Coord inado r de Transparte y Rafael Toledo O liva. Jc fe del

Departamento de Transport e. de la Gercnc ia de Desa rro llo l lumano, de la Direcc ion de Desarrol lo

l lum ano y Ad ministra c ion; y IV) autorizar al Director Ej ecutivo para que ell caso ncccsario. pucda

sustituir a la s Adm ini strada res del Cantrato na mb rad a s. Las cantidadcs me nei a nadas estan

cxpresadas en Dolarcs de los Estados Unidas de America. Punto numero scis: Adquisiciones ~.

Cantra tacin nes. Punt n nurnero se is punto d ns : Licitaci6n P ublica No. U'-1I8/211 1-t-C i'IOH

"S Ui\ lIi'1O ISTHO, INST ALACIO N Y P UEST A EN PHOD UC C IO N DE UN SISTEMA DE

ALM AC ENAi\II ENTO D C DAT O S SAN (ST O HAGE A HEA NET W O HK, HED D E

ALi\ IA CENA;\ IIENTO), Y D E Ui'IO SEHV IDO H PAHA A P LI CACIONES PAHA EL

C E i'IOT IU ) i'IOA C IONA L D E HEGISTHO S". EI c itado tun cionario. expuso lo pcrtincntc: y cl

Co nsejo Direct ive eons iderando. que med iante el Acucrdo a . 22 7-C NR /201 -t. de fccha 15 de

octubrc del prc scnte aiio, au torizo a la Direcc ion Ejecutiva para efcctuar la Licit ac ion Pllblica No.

LP-0 8/2014-C NR "SUM IN IST RO. INST A LACIO N Y PUESTA EN PR OIJ UCC IO N DE UN

SISTEMA DE AU.,IA CENAM IENTO DE DATOS SA N (STORAG E AR EA NET WO RK. RED

DE ALMAC ENAM IENT O ). Y DE UN S ERVIDO R PARA A PLICAC IO NE S PA RA EL

CENT RO NAC ION A L DE RE G ISTROS". aprob o las Bases de la misma y la intc grac ion de la

Comis ion de Eval uac ion de Of crt as, La UAC I ha efcct uado e l proee so de esa lic itac ion; sc

vcndicron Base s los d ias 23 y 24 de oct ubre de 20 14. pudiendo adc mas ad quir irlas de form a gratuita

en cl Sistema de divu lgacion CO M I'RASA L del Mi nister io de Hac ienda: y adquirieron c l pliega de

bas es oc ho (8) soe iedades . La rccepcion y apc rt ura de o fcrtas sc real ize el dia I() de novicmbre del

prcscnic ano, habiendo prescntado o fertas las sociedadcs: MARTI EXSA EL SA LVA DO R. S.A .

DE C. V.: TEC NASA lOS. SA DE C. V. : y G BM DE EL SA LVA DO R. SA D E C. V. La s er iterias

de cva luacio n de los sabres No. I. :?: Y 3 en cuanto a la capacidad legal so n cum plc /no cumplc: la

cap acidad financicra tiene 100 pumos como maximo y 70 puntos como minimo: a la cva luac ion

tccn ica se Ie asignan 100 puntos COIllO maximo y 85 puntas como minimo: y en 10 relati ve a la

eva luacion economica , e l criterio cs cl prec io mas favorable par item. La Coin ision de Eva luacion

de O lcrtas determi ne en esta ctapa, que las o fertas prcscntadas par las tres soc iedadcs. luego de

subsanar prcvcnci oncs. cumplicron con los requisitos establcci dos en las Bascs de Liciiaciou. por 10

que las ire s o fcrtas sc co nsidcra ro n c1egibles para continuar can la cvaluacio n fina uciera . Dc

ac ucrdo a la cva luac ion finan eiera de las o fertantcs TE C NASA ES. S.A . DE C. V.: G BM DE EL

SAl.VADOR. SA DE C. V.: y i\IA RT INEXSA EL SALVADOR. SA DE C. V.. ob tuvieron eI

pu nlaj e de C IEN (1 00) punta s cada una, conc luyc ndo que han a lcan zad o y supc rado c l puntaje

mini rno requcrido de SET E TA (70) pu ntos scg un lo estab lee ido en los e rite ria s de eva luaci on y en

c1 numeral 33 Evaluacion del sabre 0 I Evaluacion Financicra de las Bases de l.icitacion, por 10

que se considcraron ELEGIBLES para continuar con la evaluac ion tccnica . Una vez evaluados

todos los aspectos tecnicos de las o fcrtas prcscntadas por las sociedades pa rt ic ipantc s: y habiendo
r- \~. r- r 1

• ~ . I
• 1 .... ) J
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supcrado eI pun taj e min imo de OC I IE 'TA Y C Ii':CO (85 ) pu nta s cstab lecido en cl numera l 34

Eva luac ion del sabre N° 2 Eva luac ion Tec nica de las Bases de Lic itac ion, sc rccom ic nda co ns idcrar

ELEG IB LE unicam cnte a la so c icdad G BM DE EL SA LVA DOR. S .A . D E C. V.. para co ntinuar

COil cI proccso de cvaluacion cconom ica. Dc confo nnidad a los numcralcs 35 "E va luac ion del Sobre

N° 3. Eva luac ion Econorni ca" pa rra fo 4° "EI CN R no estaobligado a accptar la ofcrta COil el prccio

mils bajo por item. ni ninguna otra de las o fert as que rcc iba , si csta s no sc ajustan tota lmc ntc a los

tcrminos y condic iones de cstas Bases de l. ic iracion". Es importa utc aclara r que c l un ico o fertan tc

qu e c umplio y sc a justo total mente a los tcnni nos y co nd ic ione s de las Base s de Licitac ion, fuc la

so c icda d G BM DE EL SALVADOR. S .A . D E C .V., c umplic ndo can la cva luac ion legal y

superando adc mas los porccntajcs cstablec idos en las eva luaciones financicra y tecnica . Ilabiendo

li na lizad o eI proeeso de eva lua cion cco no mica y de con formidad a los artie ulos 55 y 56 de la

LACAP: 56 del RELAC AP: y Sc cc ion II "Eva luac ion de O fc rtas" numeral es 35 parra fa 4°: 3 7

parrafos 4° a l 6° de las Bases de l.ici taci on . la Comisio n de Eva luac ion de Ofcrtas reeomienda:

ADJ UD ICAR 1'1 Licitaci6n Pu bl ica LP -08 /2014-C NR den om inad a "SUM IN IST RO,

INST A LACI O N Y PUESTA EN PROD UCC IO N DE UN S ISTEMA DE AL MA C ENMvl lE NTO

DE DATOS SA N (STO RAGE AREA N ET WO RK, RED DE A LMA CE NAM IENTO). Y DE UN

SE RV IDO R PARA APLI CA C IO NES PARA ei. C EN T RO NAC IONA L D E RE G ISTRO S" , hasta

pa r un manto tot al de C IENTO T RE INTA Y OCIIO M IL S ET ECI ENTO S D1ECl St"Oi S 95/1 00

DOLA RES (U S$13 8.7 16.95) IVA INCL IDO, a 1'1 soc iedad G BM DE EL SA LVA DO R. SA DE

c.v .. monto que se en cucntra dcntro de 1'1 di spon ibi lidad presupuestaria asi gnada a este proccso,

e mitida pa r cl Jcfc de 1'1 Unidad Financ iera Ins tituc ional mediante me moranda U FI/4 79/20 14. de

fecha 13 de agosto de l 2014 . Sabre la base de la recome ndaci on de la Com ision de Eva luac io n de

Ofcrtas, 82 Bis "Adm ini stradores de Contratos" y 6 .10 "Adrni nist raci on de Contra tos" del Man ual

de Proccd im ic ntos pa ra e l C ic io de Gestion de Adq uis ic iones y Contraiac ioncs de las Inst ituc iones

de la Ad mi nistrac ion Pub lica, y dermisd isp osic io nes legales c itadas, 1<1 Adm in istrac ion ha solicitado

'II Consej o Direct ive : a ) adjudicar la l.i c itac ion Publica LP-08/20 14- C N R dcnorninada

"SU M Ii': IST RO, INSTALA C IO N Y PUESTA EN PROD UCC IO N DE UN S ISTEMA DE

AL MAC E AJ\II ENTO DE DATO S SAN (STO RAG E A RE A NE T WO RK. RED DE

AL MA CENAi\IIENTO), Y DE UN S ERVIDOR PARA APLICA C IO NES PARA 101. C ENT RO

NAC ION A L DE REGI STRO S" , hasta por un ma nto tot al de C IENTO TR EINTA Y OC IIO MI L

SETEC IENT O S DI ECISI~I S 95/1 00 DOLAR ES (U S$ 138,71 6 .95) IVA inclu ido. a la soeiedad

G Bi\1 DE 10 1. SALVA DO R. S .A . DE C. V.. manto que se e ne ue ntra de ntro de la dispo nib ilidad

prcsup ucstnr ia asignada a cs tc procc so de lic itac ion, para e! plazo co mprcndido a partir de 13

suscripc ion del eo ntrato '1 131 de d icicmbrc de 20 14; b) nombra r co mo Adm inist rad or de l Co ntrato.

'II sen or Ju lio Ces ar S ierra Ma rcnco, Coord inado r de la Un idad de Scrv idorcs de 1'1 Gc rcn c ia de

lnfraestructura Informatica. de la Direcc ion de Tccuologla de la lnfo rmac ion: y c) autorizar al

Director Ejecutivo para que en caso ncccsario, pucda sust ituir al Ad mini strador del Contrato

uomb rad o . 101 Consejo Direct ive. de eo nformidad a los a rtic u los 55, 56 Y 82 Il is de 1'1 Ley de

Adq uis ic iones y Contratac io ncs de la Admini st raci on Pub lica -LACA P: 56 de su Rcglam cnto:

Secc ion II "Evaluac ion de Ofertas" numerales 35 . 37 pa rrafos 4° a l y 6° de las Bases de 1'1

l.ici tacio n: y 6 . 10 del Manual de Procedim ien tos para e l C icio de Gestio n de Ad quisic iones y

Co ntratac ioncs de las Instituciones de la Admi nistrac ion Publica , cmitido par la UNAC

dcp cndcnci a del Min istcrio de Hac ien da. ACOR UO : I) adj udicar la Licit aci on Publica LP

08/20 14-C R denomi nada " SU M IN IST RO, INST A LAC IO N Y PUEST A EN PROD UCC IO N DE
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UN SIST EMA DE A LMAC ENMvll ENTO DE DATOS SA N (STO RAG E A REA NET WO RK,

RED DE A LM AC ENAMI ENTO ). Y DE UN SERV IDO R PA RA A PLICAC IO NES PAR A EL

C ENT RO NA C ION A L DE REGI ST ROS·'. hasta por un monto tota l de C IENTO T RE INT A Y

OCi IO i\IIL SE TEC IENTOS DI ECI S(:r S 95/100 DOLARES (US$138,716 .95) que inc luyc e l valor

de l lmpucsto a la T rans fe rene ia de Bic nes Muebles y a la Prestacion de Serv ic ios - IVA-. a la

soc iedad G BM DE EL SA LVA DO R. S.A. DE C. V., monto q ue sc cn cucntra de ntro dc la

d isponi bilidad prcsupucsta ria asignada a cstc proceso de lic itac i6n: para el p lazo comprcnd ido a

pa rtir de la suscripc ion del contra to a l 3 1 de d icicmbre de 2014: II ) nombrar como Adm inistrador

dc l Co ntrato. a l sell or Jul io Ces ar S ierra Marcn co, Coordinador de la Un idad de Servid ores de la

Gercn c ia de ln lracstructura Informatica. de la Direcci on de Tccn o log ia de la In fo rmaci on : y III)

autorizar a l Director Ejccutivo para que ell caso ncccsari o, pued a sust ituir a l Admi nistrador del

Co ntrato nomb rado . Las cantidade s men c ion ad as cstan cxp rcsad as en Dola rcs de los Estados

Unido s de Ame rica. Pun to num ero seis: Adq u isicinnes y Co n t ra taciones. Pu n tn n u m ero scis

punto t res: CONTRATAC ION DIRECT A 1'\0. C D-C1\'R-09l2 0 14-CNR-BCIE

"A DQ UIS IC ION DE EQ lJ IPOS GEOD1~S ICOS DE M EDICI6 N PARA TRAIlA.lO S EN

TI EHHA Y AG UA PAHA E L C I~NTHO NACIONA L DE HEGISTROS. 101 lice nciado Vi lled a

informo sohre el tcma, y e l Consejo Direct ivo co nside rando. q ue por e l Acue rdo No. 219

CN R/20 14. de fcch a 8 de octubre de l prcscme afio. de cla re desierto e l segundo proceso de la

Lici taci 6n Publica N° LP-0 5/20 14-C NR-BCI E " A DQU IS ICIO N DE EQ U IPOS G EO DES ICOS DE

MED IC ION PAR A TRAB AJ OS EN T IERRA Y AG UA PARA EL CEN T RO NAC IO NA L DE

REG ISTROS". Y autorizo gcstionar oportunamcnte un proccso de Contratac ion Dirccta. La UAC I

ha cfcctuado e l proceso cxpresad o, y tucron invitadas a pa rt icipar en e l mismo cuatro (4 )

soc icdadcs. La rccepc ion y apert ura de ofertas se rea lize el dia II de novicmhrc del presente afio.

habiendo prese ntado ofcrtas las soe iedades : NETCO RE T EC IINO LOG IES. S .A. DE C. V.: y

SISTEMAS TO POG RAF ICOS D IG ITAL ES. S.A. DE C. V. Se revise la documcntac ion lega l

presen tad a por ambas soc iedadcs, vcrifi cand o que cumplen con 10 requcrid o en la ca rta de

invi taci on. La Un idad So licitantc real ize la cva luacion tccn ica, ve r ificando que las o fc rtas

prc scniadas pOl' las so c iedades NET CO RE TE C HNO LOG IES. S.A . de C. V. y SISTEMAS

TO POG RA FICOS DIG IT A LES. S.t\. de C. V.. cumplic ran co n las cspecificac io ncs tccni cas

so lic itadas . deta llando e l resul tad o siguicnte:

NETCOREIT EM

...........................................•;

~ Sistemas To pograflcos
: Comcntario

L..__.. _ ..L. ._._ _.._ _ t _.._E~~~~~_.__._'-- __ _..__ ___ .J
iEquipo cumple y supera iLa Ernprcsa I ctcore ~

i las cspcci ficac ioncs !o frece cquipos, ga rantlas y!
!tiempos dc capac itac ion de ~

!Equipos y So ftware ~

Isuperiores. y como un ~
Ivalor agrcgado d icha [
IEmpresa ofrece una ~

IEstacion TOlal. por 10 que I
!cs mas bcncficiosa la ~

!o fcrta de la emprcsa ~

~ Nctco re Tec hno lou ies. !...................................1.............. ..........................•. .....; _ __ _ ;;;>•••••••••••••••••••••••~

ji tCI11 L
iEquipos
!Recc ptorcs GPS

I
I

- ro· ......,

L
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son !

···················· ··· ·..1
ComentarioITEM NETCORE

........ . "I'N;; ;;i~;';~ 'G PS

INavegado res

j Item 4. Inclin6metros

.~ ··· ·· ····..··r······
. Sistemas To pograficos
j Diaitales

••••••'!- M •••_M h? M'" • • • • • • • • • • • •• • • ~

[C umple con las l Los cqu ipos ]
[cspecificacioncs !o fcn ados por l a ~

...,
1 IEmp resa Sistema s !

[Topograficos j
j Digitales cumplen a j
:caba lidad con 10 ,

_.......... I... . .t.. ._._._.__ 1~~~~i:~~:' , 11~~~~i
f item 3. Distanciometros jCumpl e con las !Cumpie con las jLos equipos j
; !especificaciones [cspccificacloncs y tienen un [ofcrtados por la i

!mayor rango de med ici6n j Emprc sa Sistemas ~

! !Topograficos
, [Digitalcs

..+......... . l.~.~.P.~.~!.~!..~.~.: .
iCumple con las ~ Cumple con las !La Empresa j
jespeci ficaciones iespeci ficacio nes jNETCORE ofrece j
! I afio de garant ia !6 meses de garantia iun tiempo mayor de !

L... _ .._ _ __.__~ .. _.l_.._ _. . _ .Jg~t~nt ja J

.........................\...

ITEM NETCORE

INo oferto

j No ofcrto

.............._ 1. .

r ·;:I·:·E·;·M r· ~·;;·;~~~·;; r..s·i~i~·;;;·~~·l:~p~g~;;fi~;;~..T..· c · ·]
~ i . . 1 Di itales 1 omcntano ~;., , , .IL ~ ,
1Item 8. Tripodcs de Pata iCump lc con las jCumple con las i La ca lidad es igual j
~ de Madera Tipo Heavy !Espcc ificacione s 1Especificacioncs 1pero Sistemas 1
~ Duty ~ ~ 1Topograficos
j ~ j 1Digitales ofrece un ~
! . 1 j ticmp o de garantia de ~

1 ! j3 mcscs, la emp resa ~
i i iNETCORE no lo ]

t L L .l .c::.~.P.~.~. !.I.!.~.~ : 1
, item 9. ,No ofcrto , No ofcrto , ,
lJucgo de Miras 1 1 j 1
,Geodes icas INVAR, , , ,
;. ; ; ,:. (

i item lO. iNoofcrto i No oferto i i
~ Gcnera dor elcctrico a l ' .
iuasol ina II O-1 20V i
:.:•..•.....•....•..•....•..•....•.•.........•.•..•.•..1..•.•.•..•..•.....•.•..•.........•..•..•...i : :
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Las o fcrt as economicas de las dos socicdadcs partic ipantes. se detall an en el cuadro s iguiente:

. .,..u... . u u..,. u···r ······· u.uu u u u·····,·············si·STEMA·S·uu.u ,
, , NETCORE ' r

PTEM I", DESCRIpCION ,· ·· · ··· ·· ··· ·· · · ·j · · · ·· · ··p;::i~~·~ I::~~~~:i·O· ····· ··· · · · ·i;·,~~~·~~;;~~1~:i·o· · · · <
1CANT 1 UNITARIO 1 TOTAL 1 UNITARIO 1 TOTAL 1

· · · · · · · · ·!~~:,·;~·~~· ·;~~~~;;~~~·~~· · · · I · · ·· ··~· · · · ·· · ·i · · ·· ·· ·· · ··· · · · ·· · ·· · · · ··· l··~~· ·; · ·;~~· ·~~· t· · · ·~· ;·~·~~~·~~· · ·+~~·~· ~~·~· ·~~· 1
[GpS con funei6n RTK " , o r , " • . , • . ,
: :: : : : ::. ············1········································· -1> ••••••••• ••• • ••• •: -1> : •.. • • • ..c

2 !GpS Navegadores : 3! NO OFERTO 'S385.00 ! S1.I55.00 :
: : i. ; ..l. :••••••••••• •••••••••••••••,;

j 3 1Distanei6metras laser 1 10 1 S 11 3.00 1S 1.130.00 1 S295.00 1 S2.950.00 1
: ; L l ~ l J l
1 4 jlnelin6metros 1 5 1 S 230.00 1S 1.150.001 S235.00 1 S1.I75 .00 j

· ·· · · ·;·· · · · i;;·~;;j·~ ; ;~· · · · · · · · · · · · · · · · ·· · · · ·· ··· r-·· ·;·o··· ··· I·· ···$· · ·· · · · · · ·8·5 :0~· ·· ! s · · · · · ·8·50:0~r· ·· ··$2·35·:~·~·· ··· ·T· ·$2:·35·o:o~u . j
: : -1> : ~ (

1 6 1Sensor de movimiento j I 1 NO OFERTO j NO OFERTO 1
1 J~.z:! .~.!..'.l:g.~~ 1 ! 1 ~
: 7 1Medidor de velocidad 1 I 1 NO OFERTO 1 NO OFERTO 1
L j~.~~..~~.z:! ~.~~..~!! .~.! .~.g~~ l L l. .1

r;·~: i ;~;·r··· · ·· · ······ ·· · ··· ·· · ·· ········ ··· ····· ·· ··· ····· ··· ····T···· ······ T············ ~~;~~·~~······· ····· ·T··· · ·· ·· · ·· · ·· ··s·is'i:·ii·MAS·· ··· ··· ··· ··· ·· j

i DESCRlp CION , . TECHNOLOGIES i TO~~~~~~:~OS i
: :··..·..·..·..· 1·..·..· · ·..·..· ·..· ·..··..·..·..····1· (

, ' PRECIO ' pRECIO ' pRECIO , pRECIO ,
j CANT 1 UNITARIO 1 TOTAL 1UNITARIO j TOTAL 1

;···········..·f ~ ~ ~ ··········.. · ~· · · · · · · · · · · · · · · · ··· · · · · ·..···1············ ~

8 iTripodesdepatasdemadera· i 3 ',.' S 150.00 : s i S165.00 i s 495.00 i
. !tipo heavy duty ! . ! 450.00 ! ! :

:······ · I:; ;;·~g~ d~··;~·i~~~ ·g~~di~i~·~~···· ,· ··· ··· ·· · ·· · ··T····· ······~·~· ·~~~·~~6· ·· · · ·· ····T···· ··· ·· ·· · ·~~·~·;.:~~·:~6·········· · ·· · 1

9 llnvar . j 1 j..............':" :- ; -: ~

! 10 !Generador clectrico a . ' ! NO OFERTO ! NO OFERTO :
; H!.asohna 110-120 VO ItIOS; ; :

[:::::::[J:~~~:~I~~:~~:~:~::, ~~: ;~Ji.~:) :r::·:: ·.:..: ::~: ::: ::: ·:: : ·: : :: : ·: :::: ::::.::~:; .:~~;::~;I:::: :: : :: :: ::: ::: :: : :: :: ::F: ::~~·~~~:~:~]

De eonfo rmidad a la opinion tecnica emitida por la Unidad Solic itante, sc deta lla cl result ado de la

adj udicac ion :

r "'\..; r~-(

. -~ \.. ~
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,u.. .u ,. u..u u.uu.. u uuu uu.u u. ,.u... .. u.u.u.u.u u···T···u..u· sis iiiMAS ··1
NETCO RE

TOI'OGRAFICOS
: iTEM : DESCRII'C ION TECHNOLOGIES . DiGITALES .

············T··j·;R·iiCiQ" ·T··· ·j;·REc·i6u·T···j;·REc·j6u'T"j;j{'E'Cj'Q"" ']
CANT :UNITARIO: TOTAL : UNITARIO i TOTAL :

: ••••••••••••• ••••(•••••••••••••••••••••••••• ••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••,i.•••••••••••••••••••••••••1•••••••••••••••••••••••••••••••(•••••••••••••••••••••••••••••;••••••••••••••••••••••••••••.(

, iE'luipos r~ceplores de GI'S i 3 ' : S 31.799.00 : s16.950.00 : $50.850.00 :
tcon funcion RTK , , ' ",

~ ! ···1·· t······· ~ ~ ! f

: 1 :GI'S Navcgado rcs . 3 i i :s 385.00 , s 1.1 55.00 :
: : . : : . : .

L::: i. : ];~:i ~I ,, "~:, ~)·l1;.~t~~~. ,i~~; · :·:.. ··.·.· : . :: . : : .; :~: . :]~: : · ..> .:I.3...~~J. :.~ . : :: :I:'.I :3.~:~.<Is.· : : : ::~~:~:~~F: : ::~::~.~~:~~]
J.. u~ J I I~~ .i. i l~ O' I~l~.I '.~S.uuuuuuu. uuu uu uu . l uuuu5uuu.~~u . 2. 3..O'..O'?J .~.. I :lu5.??..O' u . l u uuu uS.~.3. .5.yO'-i~ u u .1 .: .I .7.~.:?o.. j

5 ,Brlljulas . 10 .s 85.00, s 850.00 , s 135.00 , s 1.350 .00,

lu ..;. u .utT~ip~d~~·d~up~.;~~ud~·;~~d~~:u · · I ·· uu;uuu·l~ u u· · ; ~ ~·.~~I ·~uuuu ~~·~:·~~·I·; · u u~;~.:~~ui ·; · uu. u;~;:~'~ 1
, '!lp O heavv dUl)' " , , , ,
~ :- :...•:.: ··:································1·················T j ···T····························!····························1
, 10 IA LE$ PARA , ; ; $ ' - ' 79 00 ; is 1 1"00 ;
'uu ... uu.L01?J.lJ..I~ I.c=..i\~ Q.Y. '.'u i.I~~.l ll i cJ~U. uuuuu uu!..u u .uu u uuuu..Lu u '. '. :~uu : u u.L. . . uuL. .: . '. '... u. :

Seg im el cuad ro ante rior, la adjud icac ion se hara en forma parc ia l a las soc iedades NETCO RE

TE C IINOLOG IES. S.A . DE C.V., par lin monto tota ! de TR EINT A Y C INCO MI L

TRESC IENTOS SETE 'TA Y NUEVE 00/ 100 DO LA RE S (USS35 .379.00) IVA incluido: y a

S ISTEM AS TO POG RA FICOS DIGITALES. S.A. DE C. V.. por lin mon to tota l de UN M IL

C IE TO C I C UENTA Y C INCO 0011 00 DOLA RES (U SS I, 155.00) IVA incl uido, haciend a lin

va lor total para adj ud ica r de T RE INTA Y SEIS M IL Q UINIENTOS T REINTA Y CU AT RO

0011 00 D() I.AR ES (USS3 6.53 4. 00) IVA incl uido. va lor que se encucntra dentro del prcsupuesto

asignado para estc proeeso qlle es de SETENTA 1\1 11. SE ISC IENTOS CUA REN T A Y NUEVE

SO/100 DOLAR ES (USS70.649 .80). Con base en cI articulo 82 Il is de la LACAP . la Direccion del

Institute Gcografico y de l Catas tro Naciona l - DIGCN-. reeo mie nda se nom bre como Administrador

de este co ntra to a l lieenei ado Ra fael Arturo Mel endez Ram irez. Jefe Ad ministra tive de la DIGCN.

Co n hase a la opin ion tecnica emitida por parte de la Direcc ion de l Inst itute Gcografico y de l

Catastro Nac ional, y de conformidad a 10 dispucsto en los art icuios 46, 55. 56 Y 72. letra f) , 82 Il is

de la LA CA P y a l numera l 9 de los tcrminos de refereneia. se ha solic itado a l Consejo Direct ive: a )

Adjud icar la Contratac ion Direeta N" CD-C NR-09/20 14-CNR-IlC IE "A DQ UISIC ION DE

EQ UlrOS GEODES ICOS DE M ED IC IO N PAR A TRA ll i\JOS EN TI ERRA Y AG lJA PAR A EL

C E, TR O NAC IO A I. DE REG IS'mOS". en forma parc ia l como se de ta lla a co ntin uacion :

UI: I :I :~~ ·U,:U l~~~~·I~ II:~I~~ U ;U . uuuu . uuluuuu: I :·~~·f~~~i£:~uuuu .!uuu~:~~1~~I;~~~~~ 1

;. : y :

, ; I'RECIO , PRECIO ; PRECIO , I'RECIO ;, CANT' , , , ,
: : UNITARIO : TOTAL : UNITARIO : TOTAL :................~ -:- : ~ -:- : :

jEquipos rcccptores ~ ~ 1 ~

~ d c G PS con : 3 : jS3 1.799.00 j
ifuncion RTK " ,.. · ~· t;:~ ·~·~~~·~~·~~;·~: ..T·; r T ·.. ·r··;;·~~ :~~·r~ ;: ;~·~·. ~~· 1

... .. ........1.. 1. ,[ 1 .1 ..1
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1"""il : I:-I :~:-"",,"" ~ I~~~~II~~ ;~~""""" "" ·· · · · :- ;· · · ·· · :-~.:~~i~~i~·,:~·· ·· ·· · · · · · ;:~~~~~~?~~~·~·· · · · ·1
: :- · · · · · · · · · ··· · ··i· ··· i; i{E·ciO' · · · · ,. · · PR"i~ciO't· · i ;·ii:EciO" ""!" " 'p'j{'EClO"" !'CANT' , , , ,: :UNITARIO: TOTAL:UNITARlO: TOTAL:

1 · ·3· ·1Di~~;; ;;·~ i·6 ;~~~;~~:-i~~~;1:-· ··i ·o·:-··i:- :-· ·$· i:-j·3 · ·00·· · · j··$· j·:·j·30:00 !· · · ··· · · ·· · · · · · · ! · · · ······:- ·· ·· ··1
: : -:- : -:- -:- : :

,. 4 "Inclinomelros ,. 5 ,. $230.00 ,. 5 1, 150.00 ,. ,.

1" · 5:- ·:- j ;i ;·~j ;; i;;:- · :- · · :-· ·· :- · ; · :- · I ·o · :- ·T · · ·s ·8s : ii ij · · · ! :- · $8S·0:00 · ! :- · · · · · ··· :- · :- · :- · · · · :- I · · :- · · · · [
: ) ) : -:- ~ : :

. [Tripodes de palos de : : : : : :
,. 8 "madera. tipo heavy , 3 ,. 5 \50.00 ,. 5450.00 ,. ,. ,.

L l~.". I.L ~. .. . .. . . . ..:., l l.. :., . . j
! ! TOTAI.ES(lVA ! " ,. 5 ' !S I 1- - 00 :
. . . I 'd ) ' . - - -7900 ' . ,)). .j j me III 0 j : j .)) ,.) . j j j
; ~ ; : .:. .:. : :

De eonfon n idad a l cuad ro anteri or la adj ud icac ion total es por un monto de TR EINTA Y S EIS MIL

Q U IN IENTOS T RE INTA Y C UAT RO DOl i00 DO LAR ES (USS36,53 4'(lO) IVA incluido, va lor

que se cnc ucntra dentro de l prcsup ucsto asignado para cste proeeso que es de SETE TA M IL

SE ISC IENTOS ClJA RENT A Y NU EV E 80/1 00 DO LA RES (USS70 ,649 .80) ; b) Dee la rar

Dcsicrtos los item s 6. 7. 9 Y 10. por no haber sido o fcrt ad os por ninguna de las empre sas

partic ipant cs y autorizar a la Dirccci on Ej ecutiva realice oportunamcnte cl proccso de adquis icion

que corrcspouda: c) Autor izar a la Direccion Ejccuriva, para haeer de l co noc imicnto de l BC IE, e l

resultado de la Contratac ion Dirccta antes re lacionada; d ) No mbra r como Admin istr ad or de

Co ntrato a l lieene iad o Rafael A rturo Melen dez Ram irez. Je fe Ad ministrative de la Dirccc ion del

lnstituto Gcog rafico y del Catastro Nae iona l - D IGC -; y c) Autorizar a l senor Di reel or Ejee ulivo.

para sustituir a l Adrn ini st rad or del Contrato, en eas o de ser neeesa rio . 10 1 Consejo Dirc ctivo, de

conformidad a los an ieu los 46. 55. 56 Y 72, letra I) . y 82 Bis de la Ley de Adqu isiei ones y

Co nt ratae iones de la Ad ministrac io n Publ ica -LA CAP: y a l numera l 9 de los tcrminos de rcfercncia,

ACORIl() : I) adjudiear la Contratacion Directa W C D-C NR-09/20 l4-C N R-BC IE

"A DQ U ISIC ION D E EQ U IPOS G EOD I~S ICOS DE ME DIC ION PAR A TRA BAJOS EN TIERRA

Y AG UA PARA EL C ENT RO NAC IONA L DE REG ISTROS". de eo nfo nn idad a l deta lle

eo nsignado en los euad ros que apa reeen en el eonsiderando V) del prescntc ae uerdo. pa r un manto

de T REINTA Y S EIS MIL Q lJ lNIENTOS TREINTA Y CUAT RO 0011 00 DOLAR ES

(lJ SS36.5 34.00) que inclu ye cJ va lor de l lmpucsto a la Trans fe rene ia de Bienes M ucblcs y a la

Prcsiacion de Scrvic ios - IVA-: valor que sc cncucntra dentro del prcsupucsto asignado para cstc

proc eso que es de SET ENTA MI L SEISC IENTOS CU A RENT A Y U EV E 80/1 00 DOLAR ES

(U S$ 70.649 .80). La adjudicacio n de la contratac ion se cfcct ua en lonna pa rcia l a las soc iedadcs

NETCO RE T ECH NO LO GI ES. S .A. DE C. V., por un mo nto tota l de TRE INTA Y C INC O MI L

T RESC IENTOS SETENTA Y NUEVE 00/100 DO LAR ES (US $3 5,3 79 .00): y a SIST EMAS

TO POGR A FICOS DIGI TA LES. S.A. DE C. V., pa r un monto tota l de UN M IL C IENTO

C INCLJENTA Y C INCO 00/100 DOLARES (USS I. 155.00) ; II ) decl ara r Dcs icrtos los Item s 6. 7, 9

Y 10. por no haber sido ofc rtados por ninguna de las cmpresas part icipantcs: y sc autor iza a la

Dirccc ion Ejee uliva. reali ee opo rtunamentc e l proeeso de adq uisic ion qu e corresponda : II I) instruir

a la Dircccion Ejccutiva. para hacer del conoci micnto del Banco Centroamcricano de lntcgrac ion

Economica - BC IE-. el resultad o de la expresada Co ntratac ion Directa: IV) nombrar co mo

Adm inistr ador de Contrato a l lieene iado Rafae l Artu ro Melendez Ramirez, Jere Adm inist rati ve de

la Dirc cci on del Institute Gcografico y del Ca tastro Nae iona l - DIGC N-; y V) aut ori zar a l senor

ec orse
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Director Ejecllti vo, para sus tituir a l Adm inislra dor de l Contrato nombrad o, en ca so de SCI' neccsario.

Las ca ntidades mcnci onad as esta n expresad as e n Dolares de los Estados Un idos de Ame rica . En los

puntos nume ro sietc: Informcs: y mun ero oe ho : Va rie s. no fue presc nta do ningun te nia . No

ha biendo 111<IS que haccr co nsta r, sc co nc luyo la scs ion a las ca to rcc horas y quince minu tos, de la

m isma fccha de S~I~1 '''P'-'UJ~o.

ACTA DE SES I01\' O RDINA RIA N U1\U : RO VEINTlSt IS.- En la sa la de rcuniones del Ce ntro

Nac iona l de Rcgist ros, en la c iudad de San Sa lvado r. a las d iec ise is horas y tre inta min utos de l dia

tres de d ici emb re de dos mil cato rcc . S icndo estos c l luga r. dia y hora seii a lados para real izar 1a

prcsc ntc scs ion, estrin re un idos los miernbros del Co nscj o Dirccti vo de l Centro Nac ional de

Reg istro s : senora Viccmi nistra de Co mercio c Indu stria. licc nc iada Merlin A lej a ndrina Barrera

Lop ez: se iio r V icc ministro de V ivicnda y Desarr o llo Urbano. a rqu itec to Jose RobcI10 Gochez

Espinoza: se nora rcp rcsc ntantc pro piela ria de la Fcderacion de Asoc iac ione s de Abogados de 101

Sa lvador - FEDA ES-, licen c iada G lor ia de la Paz Lizam a de Funes: y senor rcprcscntantc

propicta rio de la Asoc iac ion Sa lvadorcn a de Ingen ieros y A rq uitcc to s - 1\5 11\-. ingcnie ro Jose

Roberto Ram irez Peiiat e . Ta rnb icn csta prcscnte e l senor Director Ejec utivo . licenciado Roge lio

A nto nio Cana les ChilVCZ. co n func io ncs de Scc rctario del Consejo Direeti vo . Es ta hlcci m ic nto d el

Q uo ru m . La seno ra V icc min istra de Co mc rcio e Industria qu ic n presid e In reu nion. comprob6 In

asistenc ia y esta blec imic nto de l qu oru m lcgal mcutc rcquerido. 1\ co ntinuac i6n. la lice nciada Bar rer a

Lopez dio lec tu ra a la agenda de la prc sente ses i6n qu e co nsta de los s igu ic ntes puntos: Punto

1111I1H.' I"O UII O : Es ta hlec im icnto d el Quorum . Pu nto numern d os : Aprobacion de la Agenda.

Punto numero tres: Lec turu del Acta de la Sesi nn O rd in a r ia No. 25. d e fccha 26 d e noviem bre

d c 2(114 . Pun to num cro cuu t rn: Conve nios que ccl ebrani cl C NH. con ot ras cnt ida des . Punto

numcro c inco : Dcs tino tinal de bicn es d escargml os p OI' o bso lescencia 0 dererioro. Punto

munero se is : Mn dificac ion en Ia form a de pa::n, d el co n tra to Nn. CN R- LI' INT-1l5/211 I3 -CNR

Be l l-: " Ejecuc inn de los Servicios de Veri flcac ion de Dcrechos y Del im itacinn de ln m ueble s dl'

los Departameutos d e San Vice n te y Us ulu ta n". Punto numcrn s ie tc : In fo rm e del Exa rnc n

Es pc cia l del p ro ccso d e in scripciou d e los signos d istin tivos uGE GANO ITO UCII Y di scfio" y

otros d is ti nt ivos; y d el nombre com c rc ia l ""GE GANO ITO UCII Y di sefiu " ; en e l Registro de la




